
Gad vist om somatiske lidelser nogen sinde har tjent et formål. 

  

Det er da vist kun inden for liaisonpsykiatrien at man kan tænke så irrelevant. 

  

Det virker som om mennesker med nye sygdomme, som det danske sundhedsvæsenet ved alt for 

lidt om, skal  coaches. 

  

Jeg ved ikke om jeg skal le eller græde. 

  

Det er en ommer. 

  

Godt nytår og god vind til alle, der fejldiagnostices og fejlbehandles i disse år 

  

fra  

Bente-Ingrid Bruun 

  

  

  

From: Bente Stenfalk  
Sent: Wednesday, December 26, 2018 3:21 PM 

To: DEP Ministeriet for Sundhed og Forebyggelse ; Hanne Schmidt ; sst@sst.dk ; Informationscenter SST ; 
SST Specialeplanlægning ; Charlotte Hjort ; senord@sst.dk ; kontakt@regionmidtjylland.dk ; 

kontakt@regionsyddanmark.dk ; regionsjaelland@regionsjaelland.dk ; regionh@regionh.dk ; Region 
Nordjylland ; Enhedslisten Christiansborg ; sf@sf.dk  

Cc: Stig Gerdes ; Else Wiese ; Bente-Ingrid Bruun  

Subject: Ang. den organiserede psykiatrisering af den danske befolkning 

  

Til Regionerne, Sundhedsstyrelsen og Styrelsen for Patientsikkerhed, Sundhedsministeren 

personligt, Sundhedsministeriet og Sundhedsudvalget  

 

Aldrig har jeg da hørt noget så DUMT:  
 
Citat: "til forskel fra akutte smerter tjener kroniske smerter IKKE NOGET FORMÅL" 
 
Jamen så burde jeg jo bare kunne blive ved med at gå og gå, hvis det er det, jeg gerne vil og helt uden at tage 
hensyn til mine slidte og smertende hofter... at jeg så ikke kan rejse mig eller være til flere dage efter for smerter, 
det er vel bare en biting eller en OPLEVELSE, som jeg burde kunne se bort fra, eller hvad?  
 
Citat: "Smerterne kan medføre flere psykologiske problemer, som f.eks. depression, angst, katastrofetanker, 
tendens til at isolere sig, søvnforstyrrelser, træthed og øget irritabilitet"..  
 
Utroligt, at jeg ikke lider af nogen af de tilstande.. hvad mon der er 'galt' med mig?  
 
Citat: "Kroniske smerter som fx rygsmerter, nervesmerter, følger efter piskesmældsskade, fibromyalgi mv. er 
langvarige og i værste fald livsvarige. Her hjælper medicin sjældent og giver i bedste fald kun nogen lindring. Det 
er i disse tilfælde, at psykologbehandling og fysioterapi spiller en stor rolle"...  
 
Aha, der slap 'dyret' ud af sækken.. Sundhedsstyrelsen og Region Hovedstaden VIL have de nævnte lidelser over i 
psykiatrien, og hvis man formaster sig til at lide af dem, så skal man ikke tro, at man kan slippe med at få 
smertestillende medicin, som virker, nej, man skal sendes til psykolog og have en 'diagnose' (funktionelle lidelser, 
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generaliserede smerter, osv.), som stempler en som 'psykisk/ psykiatrisk tilfælde' resten af livet.. og så kan man i 
øvrigt lide uden smertestillende medicin = Dumhed eller organiseret ondskab?  
 
Jeg møder dagligt grædende borgere, som ikke kan klare sig uden deres smertestillende medicin, som nu skal 
tages og bliver taget fra dem..  
 
Råd: Spørg borgeren, det er borgeren, som lever med smerterne, og borgeren, som ved bedst om sin situation, alt 
andet er overgreb og magtarrogance.  
 
Og helt ærligt, tror I, at dette projekt 'psykiatrisering' af den danske befolkning vil lykkes?  
 
Ser I slet ikke modstanden imod psykiatriseringen på sociale medier og i kommunernes sagsbehandling og her i 
denne underskriftsindsamling, hvor 10.870 borgere har skrevet under?  
 
https://www.skrivunder.net/din_patientsikkerhed  
 
Med den politik, så forstår jeg godt, at salget af cbd-olier stiger..  
 
V.h. Bente Stenfalk  
 
https://www.gentoftehospital.dk/afdelinger-og-klinikker/Tvaerfagligt_Smertecenter/Kroniske-smerter/Sider/En-
folkesygdom.aspx?fbclid=IwAR39E3XHMD9Voc1fWOk7v28uvVbFmoyy_JI5ek2smVEV78AD4X1u_ye2k_g 
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	From: Bente Stenfalk

